22MM VATNSLIMDAR OG
| IBUDARHLUTA
BILSKURSSPERRUR
48X223 C 600 m DEILI D6
. / !
| \ f ; i ) A NN * |
‘ { - 4
‘ M/ENISBITI | BILSKUR v L
[ : \ 4 STK. 48X223 SAMNEGLT |
i = 4 STK. 48X148 SAMNEGLDAR STOBIR / 3 |
TIL MOTS VID MZENISBITA
GRIND ©) LOFTANIDURTEKT
/ i IBUDARHLUTA
g GRIND @\
/ DEILI D7
| 1
; T X
i T
I I
»x
v ‘ iy

SERSMIBAD FESTIJARN F1
SJA SERTEIKNINGU

M/ENISBITI 4 STK. 48X223 N g
. I T
Sg\lEGLT OG LiMT \ /Q' q N
! \
|
|
’@ ¥~ |
J——
/ =]
I 7 0
12MM GEGNUMGANGANDI BOLTAR N
EDA SNITTTEINAR N

/\/

2 STK. FR.SKR. 12X120
SKRUFADAR UPP | BITA

D x

DEILI D6 1:10

BITASKOR FESTUR VID STOBIR MED

4 STK. FR.SKR. 12X120 + 4 STK. "BULLDOG"” E48

4 STK. 48X148 SAMNEGLT

S

ARV

BMF MURVINKLAR P150x75x8x89

d=14 BEGGJA VEGNA \ / /

SAMNEGLDAR STOBIR
/ 4 STK. 48X148

12MM GEGNUMGANGANDI BOLTI EDA
SNITTTEINN + 2 STK. "BULLBOG" E48

/ MURBOLTAR M12X200 BEGGJA VEGNA

L

ABA

DEILI D7 1:10

\MILLI STEINS OG TIMBURS KOMI TJORUPAPPI

o
<
O
Z14MM
o & s
§ - S
214MM
O
@
~+
© 1 T
0 134
170

FESTIJARN ER SMIBAD UR 6MM

JARNI OG GRUNNMALIST. ALLAR

SUBUR ERU 4MM KVERKSUBUR

208
6126 144
Q
=~ =
—O
@14MM @14MM
196
=] o
I <t
™~ —
H @14MM S14MM
O O
<
[ar]
o 1 I
1T LTI
=)
o 196
2
= P14MM @14MM
O O
o H
W
6,26 144
208

FESTIJARN F1 15

MZENISBITI 4 STK. 48X223
SAMNEGLT QG LIMT

12MM GEGNUMGANGANDI BOLTAR
EDA SNITTTEINAR

2 STK. FR.SKR. 12X120
SKRUFADAR UPP | BITA

GIPSKLAEDNING

Ir _li‘ — IanY it —?

R
Y 'R g
i " SERSMIPAP FESTIJARN F1
= SJA SERTEIKNINGU
/

/ ~]

\STODIR 4 STK. 48X148
/\\/ SAMNEGLDAR

SNIBD X-X 1:10

BMF MURVINKLAR P150x75x8x69

/\\/ SAMNEGLDAR STODIR
/ 4 STK. 48X148
/
- 12MM GEGNUMGANGANDI BOLT!I EDA
d=14 BEGGJA VEGNA / SNITTTEINN + 2 STK. "BULLBOG" E48
A
NN P
o \
S
=5 .
> i 1 4, 4 .
oA . . e
» a Pal A' H <

N4, .,

\MURBOLTAR M12X200 BEGGJA VEGNA

SNID Y-Y 1:10

48X148 SKRUFIST | REIM OG STOBIR
MED 2x3 STK. 6x120 SKRUFUM OG
LIMIST VID REIM

<3
z

E

STODIR 48X 148, 3+1 STK

9MM KROSSVIDUR UTAN A GRIND

Z

FR.SKR.12X120 + EINHLIDA
/ BULLDOG E48

/ BMF MURVINKILL P $50x75x8x60,d14

VINKILL FESTIST VID SOKKUL MED

T MURBOLTA M12X150.

SKINNA 40X40X4

SNIB E-E 1:10

48X 148 SKRUFIST | REIM OG STOBIR
MED 2x3 STK. 6x120 SKRUFUM OG
LIMIST VID REIM

BMF MURVINKILL P 150x75x8x60,d14

2 STK. M12X150
SKINNUR 40Xx40X4

REIM 48X148 N

SZESESESESESENESON

<

N
~t—{o]

85

~

\ 3 STK. 48X148 SAMNEGIL.T

120 \
FR.SKR.12X120 + EINHLIBA

BULLDOG E48

SNIBb Z-Z 1:10

/

by |

] ;o
77

040344-3309

STmar:

TEIKNISTOFA A.V.J.

Halmasldd 4, 101
554— 0673 og BY96—3230

Reyk javik

Adalsteinn V. JGiTusson
Byggingateknifredingur M.T.F.I
Studlaseli 18, 109 Reykjavik
Kt: 040344-3309

Verkheiti: Brautarholt 9 og 9a
Skeida- og Gnupverjahreppi

Heiti: Timburvirki, deili og stalfestingar

Verk. nr: 04403

Hanngd:KMP

Teiknad: BMS

Yhrfarid: AV Dags: 22.08.06 Kvarai:1:10

BREYTT

Teikning nr. 1610




